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	   COMUNE DI PARTANNA

   LIBERO CONSORZIO COMUNALE DI TRAPANI
Città d’Arte e Turistica


Copia di Deliberazione del Consiglio Comunale

N. 42             del   01-07-2024

	OGGETTO:
	Rendiconto della Gestione relativo all'esercizio finanziario 2023. Approvazione


L'anno  duemilaventiquattro del giorno  uno del mese di luglio alle ore 09:46 e seguenti, , nei locali dell’Unione dei Comuni  “Valle del Belice” siti in Partanna Via Vitt. Emanuele 213 (Palazzo Calandra).
Alla Prima convocazione in sessione Ordinaria, che è stata partecipata ai Signori Consiglieri a norma di legge, risultano all’appello nominale:

	BATTAGLIA VALERIA
	P
	TRINCERI GIUSEPPINA
	P

	MAGGIO NOEMI
	A
	SPARACIA GIANFRANCO
	P

	CANGEMI MASSIMO
	A
	RACCAGNA ERNESTO
	P

	LO PIANO RAMETTA GIOVANNI
	A
	LI CAUSI PAOLO
	P

	TRIOLO FILIPPO
	A
	MENDOLIA ANTONINA ADRIANA
	P

	ACCARDO ANNA VALERIA
	P
	ZINNANTI ANTONINO
	A


In carica n.12
Risultano presenti n.   7 e assenti n.   5.
Fra gli assenti sono giustificati (Art. 173 O.R.EE.LL.) i signori Consiglieri:

_______________________________________________________________________________

Presiede il Sig. ACCARDO ANNA VALERIA, nella sua qualità di PRESIDENTE.  

Partecipa il Segretario Generale, INTERRANTE LETIZIA, la seduta è Pubblica
Nominati scrutatori i Signori:

SPARACIA GIANFRANCO

Essendo presente il numero legale, il Presidente dichiara aperta la discussione sull’argomento in oggetto regolarmente iscritto all’ordine del giorno 

Verbale integralmente riprodotto come da fono registrazione

PUNTO N. 3 ALL’ODG: RENDICONTO DELLA GESTIONE RELATIVO ALL’ESERCIZIO FINANZIARIO 2023
PRESIDENTE

Per quanto riguarda il rendiconto di gestione relativo all'esercizio finanziario 2023, si è riunita la II Commissione con il Consigliere Sparacia. Presidente, vuole leggere la relazione, il verbale?

CONSIGLIERE SPARACIA
Grazie, Presidente. Buongiorno a tutti. Sarò molto veloce nell'esposizione dei lavori di Commissione in modo da lasciare spazio all'Assessore Atria e al dottore Giambalvo, casomai per qualche delucidazione in merito. Giorno 26 giugno si è riunita la II Commissione consiliare per analizzare e discutere i seguenti punti all'ordine del giorno: Variazione da apportare agli stanziamenti di bilancio PEF TARI 2024/2025 e l'approvazione del rendiconto della gestione dell'anno 2023. Presenti ai lavori sono il dottore Giambalvo, i Consiglieri Mendolia, Triolo, Li Causi e Sparacia e i Consiglieri Maggio e Cangemi. Dopo aver constatato la presenza del numero legale, il dottore Giambalvo comincia con l'illustrazione del primo punto all'ordine del giorno, spiegandoci che queste sono variazioni di bilancio. Non sono altro che emendamenti tecnici perlopiù richiesti dagli uffici. 
PRESIDENTE

La relazione è unica?  
CONSIGLIERE SPARACIA
È unica, sì. L’approvazione del rendiconto della gestione, anch'essa viene illustrata in maniera dettagliata dal dottore Giambalvo ai componenti. Dopo alcuni chiarimenti si procede con la votazione, abbiamo un rendiconto abbastanza chiaro e lineare per cui non ci sono stati dei grossi problemi, è stato illustrato in maniera molto chiara. Per cui si procede con l'altro punto all'ordine del giorno che sono le variazioni da apportare agli stanziamenti. 
PRESIDENTE

Questa parte di verbale eventualmente la vediamo dopo. 
CONSIGLIERE SPARACIA
Sì, va benissimo. Allora, i pareri sono favorevoli. Si astengono i Consiglieri Maggio e Cangemi. Grazie, Presidente. 
PRESIDENTE

Prego. Prego, Assessore Atria. 
ASSESSORE ATRIA
Signori, ci troviamo ad approvare il rendiconto di gestione. Fra pochi secondi darò la parola al dottore Giambalvo, come tecnico, per illustrare questo punto. Volevo soltanto sottolineare una cosa molto importante. Segretaria, mi consenta, non per difenderla, perché lei non ha assolutamente bisogno, però quando il Consigliere Cangemi, in maniera del tutto faziosa, accusa la nostra Segreteria di non avere fatto comunicazioni e ci invita a leggere questo articolo 4, a me viene il dubbio che ci sono problemi seri di lettura. Problemi seri di lettura, perché l'articolo 4, a meno che quello che ho io non è diverso, dice che la comunicazione ai Consiglieri va fatta dal Commissario ad acta. Quindi, il rendiconto lo illustrerà il ragioniere, io volevo soltanto puntualizzare questo, stiamo tutti tranquilli, a parte le rassicurazioni che ci dà la nostra Segretaria, molto puntigliosa, volevo dire che l'intervento del Consigliere Cangemi, per quanto mi riguarda, opinione personale mia, è assolutamente fazioso, perché l'articolo quattro recita testualmente che la comunicazione ai Consiglieri Comunali è un provvedimento del Commissario ad acta. Quindi, in maniera faziosa legge soltanto le prime due righe e non legge gli altri. Era soltanto un modo di rassicurarvi, anche se sono convinto che tutti sappiamo leggere l'articolo 4. Qualcuno magari non ci riesce bene. Ragioniere, le posso dare la parola? Anzi la parola la dà il Presidente. 
PRESIDENTE

Grazie, Assessore Atria. Do la parola al dottor Giambalvo. 
DOTTOR GIAMBALVO
Provvederò a relazionare brevemente sul rendiconto 2023. La proposta n. 36 del 16 maggio 2024, riguarda il bilancio approvato con deliberazione del Consiglio Comunale 61, del 3 agosto 2023, riguardante il periodo 2023/2025 e nella stessa, l'anno precedente, quando abbiamo fatto il bilancio successivamente alla salvaguardia, si dava atto della salvaguardia all'interno dell'approvazione del bilancio 2023/2025. Il rendiconto dell'anno precedente, 2022, è stato approvato con delibera 54 del 25 luglio 2023 e il rendiconto di quest'anno, compreso tutti gli allegati, ha già il parere del Collegio del Revisore dei conti, espresso nella tempistica normativa di 20 giorni dalla trasmissione e la tempistica relativa al deposito di cui al regolamento contabilità vigente, che parla di 23. Per questo motivo si è arrivati anche al primo luglio, per rispettare la normativa nazionale riguardante le tempistiche del Revisore, il regolamento contabilità dell'Ente guardava, ripeto, 23 giorni. Do lettura dell'avanzo di amministrazione che si è avuto col rendiconto 2023, più o meno è in linea col rendiconto 2022. Poi nello specifico abbiamo un fondo di cassa di 10.699.092,88 leggermente inferiore al fondo cassa al primo gennaio, Quindi con un avanzo al 31 dicembre di 16.451.187,75 di cui viene tolta la parte accantonata, quindi il Fondo crediti dubbia esigibilità, il Fondo contenzioso e altri accantonamenti per 5.846.749,07. La parte vincolata per 8.482.106,76. La parte agli investimenti per 67.410,12, quindi con un avanzo disponibile, libero, al 31/12/2023, di 2.054.871,80 leggermente superiore all'anno precedente, che era di 1.854.000 euro circa. 
Quindi questo nel riepilogo generale, risultanze definitive del rendiconto 2023. Grazie. 
PRESIDENTE

Apriamo la discussione. Il dottore Spinella, vuole intervenire?

DOTTOR SPINELLA
Grazie, Presidente. Buongiorno a tutti i Consiglieri. A nome del Collegio ringrazio il Consiglio Comunale di Partanna anche con la modalità di estrazione ha eletto questo organo di controllo. Sarà nostro compito, come abbiamo fatto nel modo più celere possibile, per rintracciare l'attività amministrativa, aver dato già oltre quindici pareri, quindici sedute da quando ci siamo insediati fino a oggi, che è stato il 28 marzo. Sul rendiconto, perché sul piano finanziario, Presidente, signor Sindaco, (incomprensibile) per la media dei comuni che abbiamo, anzi come dati finanziari è uno dei migliori Comuni che io conosca in circolazione. I dati economico patrimoniali abbiamo fatto un forte rilievo, lo ribadiamo in questa sede, anche perché è un investimento che il Comune, Assessore, deve fare, adeguare il conto del patrimonio alle risultanze inventariali del bene. Noi abbiamo fatto una richiesta, diciamo un sollecito, una diffida, entro fine 2024, perché la normativa ci porta sempre, lei che fa il commercialista come me, ci si porta sempre a unificare i dati economico patrimoniali, con la realtà finanziaria dell’Ente. Quindi questo rilievo, ci tenevo a precisarlo, occorre investire perché non è una derivazione solo ragionieristica, è più tecnica perché occorre valorizzare i beni immobili e poi calarli esattamente nella situazione patrimoniale dell'Ente. Quindi, investimenti che tanti Comuni stanno facendo e dovete fare. Un'altra cosa che so, sono due rilievi, se vedete il parere, avete solo due rilievi, quindi peso pochi rendiconti hanno solo due rilievi. L'altro rilievo è, il motivo anche della mia presenza oggi, Presidente,  è il raccordo con tutta l'attività del PNRR, poiché la Corte dei conti ha demandato a noi Revisori che siamo, lo sapete, il braccio a mano della Corte dei conti, tra virgolette, dico io, perché facciamo il nostro lavoro di collaborazione e di verifica, perché il PNRR, avevamo confidato nel parere anche razionale, è un'attività del Consiglio, insieme al collega, Dottor Giambalvo, come Ufficio tecnico lo avvieremo,  poiché abbiamo l’obbligo, entro il 20 luglio, di trasmettere tutti i dati di monitoraggio del PNRR alla Corte dei conti, dove c'è poca contezza, per essere obiettivi, nel rendiconto 2023, perché sicuramente, come tutti i Comuni, siete anche voi anche in ritardo. Per il resto non avrei altro da aggiungere se non augurarvi buon lavoro per tutte le altre scelte di questa comunità amministrata che vuole raggiungere i suoi obiettivi, siamo amministrativi in ambo i sensi di maggioranza e opposizione. Grazie. 
PRESIDENTE

Grazie dottore Spinelli. Ci sono altri interventi? No. Possiamo passare alla votazione. Votiamo per la proposta di delibera rendiconto gestione relativo all’esercizio finanziario 2023. Votiamo per l'approvazione.

Chi è favorevole, rimane seduto. Chi è contrario, si alzi in piedi. 
Approvato all'unanimità. 
Votiamo adesso per l'immediata esecutività. 

Chi è favorevole, rimane seduto. Chi è contrario, si alzi in piedi. 
Votato all'unanimità. 
TESTO DELLA PROPOSTA

Il sottoscritto Dott. Giovanni Giambalvo – Ragioniere Generale, responsabile del procedimento di cui all’art. 5 della L.R. 10/91, propone la seguente deliberazione attestando di non trovarsi in nessuna ipotesi di conflitto di interessi nemmeno potenziale, né in situazioni che danno luogo ad obbligo di astensione ai sensi del D.P.R. 62/2013 e del Codice di comportamento interno, e di aver verificato che i soggetti intervenuti nella istruttoria che segue non incorrono in analoghe situazioni.
Premesso che con deliberazione del Consiglio Comunale n. 61 del 03.08.2023, esecutiva ai sensi di legge, è stato approvato il D.U.P. Triennio 2023-2025 e che con deliberazione del Consiglio Comunale n. 62 del 03.08.2023, esecutiva ai sensi di legge, è stato approvato il Bilancio di Previsione Finanziario Triennio 2023-2025, redatto secondo lo schema di cui all’Allegato 10 al D. Lgs. n. 118/2011;
Verificato che il Rendiconto del precedente esercizio finanziario 2022 è stato regolarmente approvato con deliberazione del Consiglio Comunale n. 54 del 25.07.2023;
Verificato che con la stessa deliberazione del Consiglio Comunale n. 62 del 03.08.2023 di approvazione del Bilancio di Previsione Finanziario Triennio 2023-2025, esecutiva ai sensi di legge, si è dato atto del permanere degli equilibri di Bilancio 2023-2025 (Art. 193, comma 2 e art. 175, comma 8, del D. Lgs. n.267/2000 e s.m.i.);
Visto l’art. 151, comma 5, del D. Lgs. 18.08.2000 n. 267, secondo cui “I risultati della gestione finanziaria, economico e patrimoniale sono dimostrati nel rendiconto comprendente il Conto del Bilancio, il Conto Economico e lo Stato Patrimoniale”;
Visti l’articolo 227, comma 2, del D. Lgs. 267/2000 e l’art. 18, comma 1, lett. b), del D. Lgs. 118/2011, i quali prevedono che gli enti locali deliberano, entro il 30 aprile dell’anno successivo, il rendiconto della gestione composto dal conto del bilancio, dal conto economico e dallo stato patrimoniale;

Rilevato, inoltre, che, ai sensi dell’art. 13, comma 3, del DL 27.01.2022, n. 04, convertito, con modificazioni, dalla Legge 28.03.2022, n. 25 gli enti locali beneficiari del contributo per le funzioni fondamentali, sono tenuti a trasmettere al Ministero dell’economia e delle finanze-Dipartimento della Ragioneria generale dello Stato, entro il termine perentorio del 31 maggio 2023, una certificazione della perdita di gettito connessa all'emergenza epidemiologica da COVID-19, al netto delle minori spese e delle risorse assegnate a vario titolo dallo Stato a ristoro delle minori entrate e delle maggiori spese connesse alla predetta emergenza, attraverso il modello e con le modalità definite nel decreto del Ministero dell’economia e delle finanze, di concerto con il Ministero dell'interno, n. 242764 del 18.10.2022;

Appurato che le risorse derivanti da ristori specifici e dal fondo per l’esercizio delle funzioni degli enti locali, non utilizzate alla fine dell’esercizio 2023, confluiscono nella quota vincolata del risultato di amministrazione;

Dato atto che, ai fini della certificazione di cui sopra, nell’ambito delle operazioni di Riaccertamento dei residui attivi e passivi, nonché in fase di determinazione del Risultato di Amministrazione, è stata condotta un’attenta analisi sulle entrate e sulle spese connesse all’emergenza epidemiologica;

Rilevato che la gestione finanziaria si è svolta in conformità ai principi ed alle regole previste in materia di finanza locale;
Considerato che l’allegato n.4/2 al D. Lgs. n.118/2011, al punto 9.1 prevede che “Il riaccertamento ordinario dei residui trova specifica evidenza nel rendiconto finanziario, ed è effettuato annualmente, con un’unica deliberazione della giunta, previa acquisizione del parere dell’organo di revisione, in vista dell’approvazione del rendiconto”;
Dato atto che, in applicazione dell’art. 228, comma 3, del D. Lgs. n.267/2000 e s.m.i., si è provveduto al Riaccertamento Ordinario dei Residui attivi e passivi, approvato dalla Giunta Comunale con deliberazione n. 57 del 14.05.2024;
Preso atto che il Tesoriere comunale ha reso il conto della gestione, ai sensi dell’art. 226 del D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i., debitamente sottoscritto e corredato di tutta la documentazione contabile prevista;
Dato atto 
· che è stata effettuata la parificazione dei conti degli agenti contabili, in ordine alla verifica della corrispondenza delle riscossioni e dei pagamenti effettuati durante l’esercizio finanziario 2023 con le risultanze del Conto del Bilancio;
· che il conto della gestione degli agenti contabili interni ed esterni è stato parificato con Determinazioni n. 44 (R.G. n. 510) del 06.05.2024, n. 50 (R.G. n. 571) del 16.05.2024 e n. 51 (r.G. n. 572) del 16.05.2024 del Responsabile del Servizio Finanziario;
Dato atto che con deliberazione di Giunta Municipale n. 61 del 16.05.2024 sono stati approvati lo schema del Rendiconto della Gestione relativo all’esercizio finanziario 2023 e la Relazione sulla Gestione, ex art. 151, comma 6, del D. Lgs. 267/2000;
Visto ed esaminato lo schema del Rendiconto della Gestione dell’esercizio 2023 redatto secondo lo schema di cui all’Allegato 10 al D. Lgs. n.118/2011 corredato dagli allegati prescritti:
· dall’articolo 11, comma 4, del D. Lgs. n.118/2011:
prospetto dimostrativo del risultato di amministrazione;
elenco analitico delle risorse accantonate nel risultato di amministrazione;
elenco analitico delle risorse vincolate nel risultato di amministrazione;
elenco analitico delle risorse destinate agli investimenti nel risultato di amministrazione;
prospetto concernente la composizione, per missioni e programmi, del Fondo Pluriennale Vincolato;
prospetto concernente la composizione del Fondo Crediti di Dubbia Esigibilità;
prospetto degli accertamenti per titoli, tipologie e categorie;
prospetto degli impegni per missioni, programmi e macroaggregati;
tabella dimostrativa degli accertamenti assunti nell’esercizio in corso e negli esercizi precedenti imputati agli esercizi successivi; 
tabella dimostrativa degli impegni assunti nell’esercizio in corso e negli esercizi precedenti imputati agli esercizi successivi;
prospetto rappresentativo dei costi sostenuti per missione;
prospetto delle spese sostenute per l'utilizzo di contributi e trasferimenti da parte di organismi comunitari e internazionali;
prospetto delle spese sostenute per lo svolgimento delle funzioni delegate dalle Regioni;
prospetto dei dati SIOPE; 
elenco dei residui attivi e passivi provenienti dagli esercizi anteriori a quello di competenza, distintamente per esercizio di provenienza e per capitolo; 
elenco dei crediti inesigibili, stralciati dal conto del bilancio, sino al compimento dei termini di prescrizione;

Relazione sulla gestione dell’organo esecutivo;

Relazione del Collegio dei Revisori dei Conti;
· dall’art. 227, comma 5, del D. Lgs. n. 267/2000:
Elenco degli indirizzi internet di pubblicazione del rendiconto della gestione, del bilancio consolidato deliberati e relativi al penultimo esercizio antecedente quello cui si riferisce il bilancio di previsione;
Tabella dei nuovi parametri di deficitarietà strutturale per il triennio 2023/2025, come da Decreto interministeriale Interno e Mef del 28 dicembre 2018;
Piano degli indicatori e dei risultati attesi di bilancio;
· Da norme specifiche:
Elenco delle Spese di rappresentanza sostenute dagli organi di governo nell’esercizio 2023, previsto dall’articolo 16, comma 26, del decreto legge 13 agosto 2011, n. 138, convertito con modificazioni dalla legge n.148/2011, secondo il modello approvato con DM Interno del 23 gennaio 2012;
Nota informativa debiti/crediti reciproci tra l’ente e le società partecipate, in attuazione di quanto previsto dall’articolo 6, comma 4, del decreto legge 6 luglio 2012, n.95, convertito con modificazioni dalla legge 7 agosto 2012, n.135;
Preso atto delle attestazioni rilasciate da ciascun dirigente circa la sussistenza/insussistenza di debiti fuori bilancio alla chiusura dell’esercizio 2023;
Dato atto che, ai sensi dell’art. 239, comma 1, lettera d), del D. Lgs. 267/2000, è stato reso il parere………………………………….dell’Organo di Revisione;
Acquisti i pareri di regolarità tecnica e contabile da parte del Responsabile del Servizio Finanziario;
PROPONE DI DELIBERARE
1. Di prendere atto di quanto in premessa;
2. Di approvare e fare propri i contenuti della Deliberazione di Giunta Municipale n. 61 del 16.05.2024, di approvazione dello Schema di Rendiconto 2023;
3. Di approvare il Rendiconto di Gestione relativo all’esercizio finanziario 2023, predisposto secondo lo schema di cui all’Allegato 10 al D. Lgs. 118/2011, comprendente il Conto del Bilancio, il Conto Economico e lo Stato Patrimoniale, nonché i seguenti allegati previsti dall’articolo 11, comma 4, del D. Lgs. n.118/2011, e precisamente:
Prospetto dimostrativo del risultato di amministrazione;
Elenco analitico delle risorse Accantonate nel risultato di amministrazione;
Elenco analitico delle risorse Vincolate nel risultato di amministrazione;
Elenco analitico delle risorse Destinate agli Investimenti nel risultato di amministrazione;
Prospetto concernente la composizione, per missioni e programmi, del Fondo Pluriennale Vincolato;
Prospetto concernente la composizione del Fondo Crediti di Dubbia Esigibilità;
Prospetto degli accertamenti per titoli, tipologie e categorie;
Prospetto degli impegni per missioni, programmi e macroaggregati; 
Tabella dimostrativa degli accertamenti assunti nell’esercizio in corso e negli esercizi precedenti imputati agli esercizi successivi; 
Tabella dimostrativa degli impegni assunti nell’esercizio in corso e negli esercizi precedenti imputati agli esercizi successivi;
Prospetto rappresentativo dei costi sostenuti per missione;
Prospetto delle spese sostenute per l'utilizzo di contributi e trasferimenti da parte di organismi comunitari e internazionali;
Prospetto delle spese sostenute per lo svolgimento delle funzioni delegate dalle Regioni;
Prospetto dei dati SIOPE, Entrate e Spese;
Elenco dei residui attivi e passivi provenienti dagli esercizi anteriori a quello di competenza, distintamente per esercizio di provenienza e per capitolo; 
Elenco dei crediti inesigibili, stralciati dal conto del bilancio, sino al compimento dei termini di prescrizione;

Relazione sulla gestione dell’Organo esecutivo;

Relazione del Collegio dei Revisori dei Conti; 
4. Di approvare gli schemi degli ulteriori documenti previsti dal D. Lgs. n. 267/2000:
· Elenco degli indirizzi internet di pubblicazione del rendiconto della gestione, del bilancio consolidato deliberati e relativi al penultimo esercizio antecedente quello cui si riferisce il bilancio di previsione;
· Tabella dei nuovi parametri di deficitarietà strutturale per il triennio 2023/2025, come da Decreto interministeriale Interno e Mef del 28 dicembre 2018 ;
· Piano degli indicatori e dei risultati attesi di bilancio di cui all’art. 228, comma 5, del D. Lgs. n. 267/2000;
5. Di approvare gli ulteriori schemi di documenti previsti da norme specifiche:
· Elenco delle Spese di rappresentanza sostenute dagli organi di governo nell’esercizio 2023, previsto dall’articolo 16, comma 26, del decreto legge 13 agosto 2011, n. 138, convertito con modificazioni dalla legge n.148/2011, secondo il modello approvato con DM Interno del 23 gennaio 2012;
· Nota informativa debiti/crediti reciproci tra l’ente e le società partecipate, in attuazione di quanto previsto dall’articolo 6, comma 4, del decreto legge 6 luglio 2012, n.95, convertito con modificazioni dalla legge 7 agosto 2012, n.135;
6. Di dare atto che il conto del bilancio dell’esercizio 2023 si chiude con un Avanzo di Amministrazione di € 16.451.137,65 così come risulta dal prospetto dimostrativo del risultato di amministrazione allegato;
7. Di prendere atto delle attestazioni rilasciate dai Responsabili di Area circa la sussistenza/insussistenza di debiti fuori bilancio alla chiusura dell’esercizio 2023;
8. Di dare atto, altresì che questo ente, sulla base della tabella di riscontro dei parametri di deficitarietà strutturale redatta ai sensi del Decreto Interministeriale Interno e MEF del 28.12.2018, risulta non deficitario
9. Di dichiarare, con separata ed unanime votazione, la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 12, comma 2, della L.R.  n. 44/1991.

	OGGETTO:
	Rendiconto della Gestione relativo all'esercizio finanziario 2023. Approvazione


P A R E R I

Parere del Responsabile in merito alla regolarità tecnica

Il sottoscritto Giambalvo Giovanni, responsabile del AREA II - SERVIZI FINANZIARI, per quanto concerne la regolarità tecnica, esprime parere Favorevole.
Partanna, lì 16-05-2024         
                                                                                            IL RESPONSABILE DEL SETTORE
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                                      F.to Dott. Giambalvo Giovanni

Parere del Responsabile in merito alla regolarità contabile 

Il sottoscritto Giambalvo Giovanni, responsabile dei servizi finanziari, per quanto concerne la regolarità contabile, esprime parere Favorevole.
Partanna, lì 16-05-2024 

                                                                                               IL RAGIONIERE GENERALE            
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            F.to Dott. Giambalvo Giovanni

Il presente verbale è stato letto e sottoscritto come appresso:
	IL CONSIGLIERE ANZIANO
	IL PRESIDENTE
	IL Segretario Generale

	F.to  BATTAGLIA VALERIA
	F.to  ACCARDO ANNA VALERIA
	F.to  INTERRANTE LETIZIA

	
	
	


DICHIARAZIONE DI IMMEDIATA ESECUTIVITA’

Il sottoscritto Segretario Generale, visti gli atti d’ufficio,

Che la presente deliberazione, ai sensi dell’art. 12,  2° comma della L.R. 44/91 è stata dichiarata immediatamente esecutiva.

   Dalla Residenza Comunale,  01-07-2024
                                                          IL Segretario Generale
 LETIZIA INTERRANTE
CERTIFICATO DIPUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Segretario Generale, visti gli atti d’ufficio,
Che la presente deliberazione, in applicazione della L.R. 3/12/1991, n. 44, è stata pubblicata all’Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi dal 03.07.2024 al 18.07.2024

   Dalla Residenza Comunale, Lì ________________

                                                         IL Segretario Generale
F.to  INTERRANTE LETIZIA

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’

Il sottoscritto Segretario Generale, visti gli atti d’ufficio,
Che la presente deliberazione è divenuta esecutiva il giorno 13.07.2024
   Dalla Residenza Comunale, Lì ________________

                                                         IL Segretario Generale
F.to  LETIZIA INTERRANTE
Copia conforme per uso amministrativo
Dalla Residenza Comunale, Lì 02-07-2024
IL RESPONSABILE

DELL’UFFICIO DI SEGRETERIA
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